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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 
 

OBJETIVO Levantar a intenção de voto do eleitorado acerca das eleições que ocorrerão em outubro desse ano e monitorar a administração Estadual e Federal. 
 
LOCAL Rio Grande do Sul. 
 
PERÍODO DE CAMPO De 27 a 31 de março de 2014. 
 
UNIVERSO A pesquisa é realizada com eleitores de 16 anos ou mais da área em estudo.  
AMOSTRA  O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 3 estágios.  

No primeiro estágio os m unicípios são selecionados probabilisti camente através do m étodo PPT (Probabilidade Proporcional ao Tam anho) sistemático, 
tomando o eleitorado como base para tal seleção.  
No segundo estágio são sel ecionados os conglomerados: setores censitários, com PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho) sistemático. A medida de 
tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores.  

  Finalmente, no terceiro estágio é selecionado em cada conglomerado um número fixo de eleitores segundo cotas de variáveis descritas abaixo.  
VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino.   

GRUPOS DE IDADE: 16-17, 18-24, 25-34, 35-44, 45-54, 55-64 e 65 anos e mais.   
       INSTRUÇÃO: Até 4ª série do fund.; 5ª a 8ª série do fund.; Ens. Médio; Superior.  

ATIVIDADE: Setor de dependência - agricultura, indústria de transform ação, indústria de construção, outras indústrias, com ércio, prestação de serviços, 
transporte e comunicação, atividade social, administração pública, outras atividades, estudantes e inativos.   
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010, PNAD 2012 e TSE 2012.  

NÚMERO DE  
ENTREVISTAS 812 entrevistas.  
 
MARGEM DE ERRO A margem de erro estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 
 
NÍVEL DE  
CONFIANÇA O nível de confiança utilizado é de 95%. 
 
COLETA DE DADOS  Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.  

 As entrevistas são realizadas por um a equipe de entrevistadores contratados pelo IBOPE, devidamente treinada para abordagem deste tipo de 
público.   

CONTROLE DE  
QUALIDADE  Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.   

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários.  



 
 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS OBRIGATÓRIAS NA DIVULGAÇÃO DE PESQUISAS 
ELEITORAIS 

 
 
 
 

Período de campo: A pesquisa foi realizada nos dias 27 a 31 de Março de 2014. 

Tamanho da amostra: Foram entrevistados 812 eleitores. 

Margem de Erro: A margem de erro estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da 
amostra. 

Nível de confiança: O nível de confiança utilizado é de 95%.  

Solicitantes: Pesquisa contratada por RBS PARTICIPAÇÕES S.A. 

Registro Eleitoral: Registrada no TRE sob o protocolo Nº RS-00003/2014 e no TSE sob o protocolo BR-00070/2014. 

IMPORTANTE: As pesquisas divulgadas sempre deverão fazer referência às informações mencionadas acima. 

 
 



 
 

 
APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS: 

 
 
 
 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 
 
 . TOTAL 
 
 
 . SEXO - Masculino e Feminino. 
 
 
 
 . GRUPO DE IDADE - 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 
 
 
 
 . ESCOLARIDADE  - Até 4ª série do fundamental; 5ª a 8ª série do fundamental; Ensino médio; Superior. 
 
 
   
 . RENDA FAMILIAR 
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)  - Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 
 
 
 
 . CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO - Capital; Periferia; Interior. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  OBSERVAÇÃO                                  - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 
 
 

 



IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

Perfil dos entrevistados

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
TOTAL DA AMOSTRA

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
100% 48% 52% 16% 19% 19% 19% 27% 28% 23% 32% 18%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 Perfil dos entrevistados

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO RES- 
PONDEU CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
TOTAL DA AMOSTRA

812 138 333 320 21 105 189 518
100% 17% 41% 39% 3% 13% 23% 64%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.01) Em outubro deste ano teremos eleições para Presidente, Governador, Senador e Deputados. Gostaria de saber
qual o seu interesse pelas eleições que ocorrerão em outubro. O(a) sr(a) diria que tem:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Muito interesse
Interesse médio
Pouco interesse
Nenhum interesse nas eleições que 
ocorrerão em 2014
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
13% 13% 13% 8% 13% 15% 13% 14% 12% 9% 14% 17%
26% 26% 26% 19% 28% 25% 26% 30% 23% 19% 29% 36%
37% 37% 37% 43% 39% 40% 36% 31% 33% 49% 36% 31%

22% 22% 22% 27% 18% 21% 24% 22% 28% 23% 20% 15%

2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 3% 1% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.01) Em outubro deste ano teremos eleições para Presidente, Governador, Senador e Deputados. Gostaria de 
saber

 qual o seu interesse pelas eleições que ocorrerão em outubro. O(a) sr(a) diria que tem:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Muito interesse
Interesse médio
Pouco interesse
Nenhum interesse nas eleições que 
ocorrerão em 2014
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
13% 17% 11% 13% 12% 12% 13%
26% 33% 25% 24% 30% 23% 26%
37% 30% 43% 35% 30% 41% 38%

22% 19% 19% 27% 26% 24% 21%

2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.02) Pensando na eleição para Governador do Rio Grande do Sul, em quem o(a) sr(a) votaria se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Tarso Genro
Vieira da Cunha
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
8% 8% 8% 7% 9% 9% 11% 6% 4% 8% 10% 12%
2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 4%
11% 14% 8% 8% 11% 9% 15% 11% 13% 9% 12% 8%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1%
2% 3% 1% 0% 3% 4% 0% 2% 1% 3% 2% 2%
5% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 5%
71% 66% 74% 75% 70% 69% 66% 73% 72% 74% 68% 69%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.02) Pensando na eleição para Governador do Rio Grande do Sul, em quem o(a) sr(a) votaria se a 
eleição fosse hoje? (Espontânea)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Tarso Genro
Vieira da Cunha
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
8% 12% 9% 6% 21% 6% 6%
2% 4% 3% 1% 3% 0% 3%
11% 9% 11% 11% 21% 13% 8%
1% 2% 1% 0% 3% 1% 1%
2% 1% 2% 2% 3% 2% 2%
5% 7% 4% 5% 7% 11% 3%
71% 64% 70% 74% 43% 68% 77%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.03) Pensando na eleição para Senador pelo Rio Grande do Sul, em quem o(a) sr(a) votaria se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Beto Albuquerque
Emília Fernandes
Germano Rigotto
José Fogaça
Lasier Martins
Pedro Simon
Ana Amélia Lemos
Paulo Paim
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 3%
1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3%
2% 2% 2% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1%
5% 6% 4% 2% 4% 7% 7% 6% 4% 4% 5% 8%
3% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3%
1% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1%
1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0%
1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 0%
7% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 8% 5% 7% 6%
75% 72% 78% 81% 73% 73% 73% 77% 79% 76% 73% 73%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.03) Pensando na eleição para Senador pelo Rio Grande do Sul, em quem o(a) sr(a) votaria se a eleição 
fosse hoje? (Espontânea)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Beto Albuquerque
Emília Fernandes
Germano Rigotto
José Fogaça
Lasier Martins
Pedro Simon
Ana Amélia Lemos
Paulo Paim
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
1% 1% 1% 1% 4% 1% 1%
1% 0% 2% 0% 3% 3% 0%
3% 1% 4% 2% 1% 2% 3%
2% 1% 2% 3% 12% 1% 0%
5% 8% 7% 2% 14% 4% 4%
3% 4% 2% 2% 2% 6% 2%
1% 1% 2% 2% 0% 1% 2%
1% 1% 0% 1% 0% 2% 0%
1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%
7% 7% 5% 7% 9% 12% 4%
75% 73% 74% 79% 53% 68% 83%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.05) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Roberto Robaina
José Paulo Cairoli
Tarso Genro
Vicente Bogo
Vieira da Cunha
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
38% 33% 42% 34% 39% 42% 40% 35% 30% 44% 39% 39%
5% 5% 6% 5% 1% 4% 6% 9% 5% 4% 3% 10%
1% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 2%
0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
31% 34% 27% 35% 37% 30% 27% 26% 36% 27% 33% 22%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
3% 5% 2% 1% 1% 5% 4% 5% 3% 2% 4% 6%
11% 13% 9% 11% 10% 10% 10% 12% 12% 11% 10% 10%
10% 8% 13% 13% 8% 8% 11% 12% 12% 11% 9% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.05) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria para Governador?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Roberto Robaina
José Paulo Cairoli
Tarso Genro
Vicente Bogo
Vieira da Cunha
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
38% 37% 41% 35% 32% 28% 42%
5% 7% 7% 3% 7% 1% 6%
1% 1% 2% 1% 1% 3% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
31% 22% 30% 35% 29% 41% 27%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
3% 8% 3% 2% 10% 3% 3%
11% 13% 10% 10% 15% 13% 9%
10% 11% 7% 14% 7% 11% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.06A) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre: Ana Amélia 
Lemos e José Ivo Sartori?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
62% 59% 65% 68% 66% 68% 61% 53% 53% 66% 68% 61%
11% 11% 10% 9% 9% 9% 10% 14% 12% 7% 9% 17%
19% 23% 15% 15% 16% 19% 18% 23% 24% 19% 17% 15%
8% 7% 9% 8% 8% 5% 11% 10% 11% 8% 7% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.06A) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre: Ana Amélia Lemos e José Ivo Sartori?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
62% 57% 64% 64% 57% 58% 64%
11% 16% 11% 8% 17% 6% 11%
19% 19% 20% 17% 22% 27% 15%
8% 8% 5% 11% 4% 9% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.06B) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre: Tarso Genro 
e Ana Amélia Lemos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Tarso Genro
Ana Amélia Lemos
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
34% 37% 30% 40% 38% 30% 29% 32% 40% 31% 36% 24%
48% 43% 52% 42% 47% 55% 53% 44% 37% 51% 50% 59%
13% 14% 11% 11% 11% 13% 11% 16% 16% 13% 10% 11%
6% 5% 6% 7% 4% 2% 7% 7% 7% 5% 4% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.06B) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre: Tarso Genro e Ana Amélia Lemos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Tarso Genro
Ana Amélia Lemos
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
34% 23% 33% 39% 30% 44% 31%
48% 57% 50% 44% 49% 36% 53%
13% 14% 14% 10% 18% 14% 11%
6% 7% 3% 8% 3% 6% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.06C) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre: Tarso Genro 
e José Ivo Sartori?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Tarso Genro
José Ivo Sartori
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
45% 44% 45% 48% 53% 46% 41% 39% 45% 45% 52% 33%
21% 21% 21% 18% 16% 21% 21% 27% 21% 20% 15% 34%
25% 25% 24% 22% 27% 26% 24% 24% 23% 28% 24% 24%
9% 10% 9% 12% 4% 8% 14% 10% 12% 7% 9% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.06C) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre: Tarso Genro e José Ivo Sartori?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Tarso Genro
José Ivo Sartori
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
45% 34% 43% 52% 45% 57% 41%
21% 28% 24% 16% 30% 9% 24%
25% 28% 26% 21% 22% 25% 25%
9% 9% 8% 11% 4% 9% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.06D) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre: Vieira da 
Cunha e Ana Amélia Lemos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Vieira da Cunha
Ana Amélia Lemos
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
9% 10% 8% 7% 9% 9% 8% 10% 7% 7% 9% 13%
64% 61% 67% 67% 68% 67% 63% 58% 58% 68% 67% 63%
19% 23% 17% 18% 17% 19% 19% 23% 24% 18% 18% 17%
8% 7% 9% 8% 6% 5% 10% 10% 11% 7% 6% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.06D) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre: Vieira da Cunha e Ana Amélia Lemos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Vieira da Cunha
Ana Amélia Lemos
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
9% 14% 9% 5% 23% 10% 5%
64% 59% 65% 67% 52% 56% 69%
19% 19% 21% 18% 23% 25% 17%
8% 8% 5% 11% 2% 9% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.06E) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre: Vieira da 
Cunha e José Ivo Sartori?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Vieira da Cunha
José Ivo Sartori
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
18% 19% 17% 17% 22% 21% 15% 16% 14% 15% 21% 22%
24% 25% 23% 25% 20% 21% 25% 27% 25% 23% 21% 29%
40% 41% 39% 38% 42% 42% 39% 38% 41% 44% 40% 33%
18% 15% 21% 20% 15% 17% 21% 19% 20% 18% 18% 16%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.06E) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre: Vieira da Cunha e José Ivo Sartori?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Vieira da Cunha
José Ivo Sartori
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
18% 23% 19% 15% 28% 23% 14%
24% 27% 24% 22% 31% 14% 26%
40% 36% 41% 41% 35% 44% 39%
18% 14% 16% 22% 6% 19% 21%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.06F) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre: Vieira da 
Cunha e Tarso Genro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Vieira da Cunha
Tarso Genro
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
18% 17% 18% 13% 16% 17% 19% 21% 17% 10% 18% 29%
44% 46% 43% 48% 54% 44% 41% 37% 45% 47% 50% 29%
28% 27% 28% 27% 25% 31% 26% 30% 26% 35% 22% 31%
10% 10% 10% 12% 4% 8% 13% 12% 12% 7% 10% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.06F) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre: Vieira da Cunha e Tarso Genro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Vieira da Cunha
Tarso Genro
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
18% 27% 18% 13% 30% 16% 16%
44% 33% 43% 51% 43% 50% 43%
28% 31% 31% 23% 23% 24% 30%
10% 9% 8% 12% 5% 9% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.07) Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Rio Grande do Sul o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Roberto Robaina
José Paulo Cairoli
Tarso Genro
Vicente Bogo
Vieira da Cunha
Poderia votar em todos
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
10% 12% 8% 5% 13% 7% 13% 11% 12% 11% 9% 6%
9% 9% 10% 5% 11% 15% 9% 8% 11% 9% 10% 6%
13% 12% 14% 14% 16% 12% 15% 10% 14% 15% 12% 11%
7% 8% 6% 6% 8% 9% 6% 5% 7% 9% 6% 5%
26% 24% 27% 18% 26% 25% 24% 32% 25% 19% 25% 36%
12% 12% 11% 15% 15% 15% 8% 7% 11% 12% 11% 14%
12% 13% 11% 12% 13% 14% 13% 11% 15% 15% 11% 8%
20% 22% 19% 27% 15% 22% 20% 19% 22% 20% 20% 20%
17% 15% 19% 17% 12% 15% 17% 22% 19% 19% 15% 15%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.07) Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Rio Grande do Sul o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Ana Amélia Lemos
José Ivo Sartori
Roberto Robaina
José Paulo Cairoli
Tarso Genro
Vicente Bogo
Vieira da Cunha
Poderia votar em todos
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
10% 12% 8% 11% 17% 15% 7%
9% 5% 6% 14% 8% 5% 11%
13% 14% 13% 14% 17% 11% 13%
7% 3% 9% 6% 6% 6% 7%
26% 33% 25% 22% 34% 24% 25%
12% 14% 11% 11% 9% 7% 14%
12% 8% 10% 16% 11% 5% 15%
20% 21% 20% 22% 10% 31% 19%
17% 10% 17% 18% 21% 15% 17%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.08) Se os candidatos a Senador pelo Rio Grande do Sul fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador se a eleição fosse hoje?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
Julio Flores
Lasier Martins
Pedro Simon
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
10% 8% 12% 10% 11% 9% 13% 9% 12% 10% 9% 13%
6% 5% 7% 7% 4% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 8%
3% 4% 3% 6% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 1%
38% 40% 35% 32% 39% 44% 34% 38% 32% 39% 39% 41%
18% 18% 18% 13% 19% 16% 19% 21% 20% 18% 19% 15%
13% 14% 12% 15% 11% 15% 11% 12% 13% 13% 13% 11%
12% 12% 12% 16% 12% 7% 11% 13% 13% 11% 12% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.08) Se os candidatos a Senador pelo Rio Grande do Sul fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para 
Senador se a eleição fosse hoje?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
Julio Flores
Lasier Martins
Pedro Simon
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
10% 12% 11% 9% 10% 15% 9%
6% 7% 6% 7% 9% 5% 6%
3% 2% 3% 4% 1% 3% 4%
38% 36% 39% 37% 34% 31% 41%
18% 20% 17% 18% 16% 17% 19%
13% 14% 11% 13% 16% 14% 11%
12% 9% 12% 13% 14% 14% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.09) Sendo estes os candidatos a Senador pelo Rio Grande do Sul, em quem o(a) sr(a) votaria?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
Julio Flores
Germano Rigotto
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
12% 9% 14% 11% 15% 9% 13% 11% 12% 11% 10% 14%
5% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 5%
4% 4% 4% 7% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 3%
13% 13% 13% 9% 10% 14% 16% 15% 15% 7% 15% 15%
41% 44% 39% 36% 41% 48% 37% 43% 37% 45% 42% 41%
13% 14% 11% 17% 13% 15% 11% 11% 13% 15% 12% 11%
12% 10% 13% 15% 13% 9% 11% 12% 13% 11% 12% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.09) Sendo estes os candidatos a Senador pelo Rio Grande do Sul, em quem o(a) sr(a) votaria?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
Julio Flores
Germano Rigotto
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
12% 14% 12% 11% 13% 17% 9%
5% 4% 6% 5% 5% 4% 6%
4% 4% 4% 4% 3% 4% 4%
13% 10% 14% 13% 10% 8% 15%
41% 41% 42% 41% 42% 35% 43%
13% 15% 13% 11% 16% 15% 11%
12% 12% 10% 14% 10% 16% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.10) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
José Fogaça
Julio Flores
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
12% 10% 14% 11% 13% 10% 14% 11% 13% 12% 9% 13%
6% 7% 5% 7% 4% 5% 6% 8% 8% 5% 6% 5%
12% 11% 13% 15% 12% 9% 14% 11% 8% 12% 13% 16%
3% 3% 3% 6% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 2%
42% 45% 39% 33% 44% 50% 39% 43% 39% 44% 44% 41%
13% 14% 12% 15% 13% 15% 11% 12% 14% 13% 12% 12%
12% 11% 13% 13% 12% 9% 13% 12% 15% 10% 11% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.10) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
José Fogaça
Julio Flores
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
12% 12% 12% 11% 11% 17% 10%
6% 5% 5% 7% 5% 4% 7%
12% 12% 14% 11% 23% 8% 11%
3% 3% 3% 4% 2% 3% 4%
42% 41% 43% 42% 39% 37% 45%
13% 15% 12% 12% 13% 15% 12%
12% 12% 10% 13% 7% 15% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.11) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
Ibsen Pinheiro
Julio Flores
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
13% 10% 15% 11% 14% 13% 15% 12% 15% 13% 11% 13%
6% 7% 6% 6% 5% 5% 7% 8% 8% 6% 6% 5%
4% 5% 3% 2% 2% 2% 6% 5% 2% 2% 4% 8%
4% 4% 4% 8% 5% 2% 5% 2% 5% 5% 4% 2%
45% 46% 44% 36% 48% 53% 41% 45% 40% 48% 46% 46%
15% 16% 13% 20% 13% 17% 12% 13% 15% 15% 15% 14%
13% 12% 15% 16% 13% 9% 13% 15% 16% 11% 14% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.11) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Emília Fernandes
Germano Bonow
Ibsen Pinheiro
Julio Flores
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
13% 12% 14% 12% 10% 18% 12%
6% 5% 6% 7% 4% 4% 8%
4% 9% 2% 2% 12% 2% 2%
4% 4% 4% 5% 2% 4% 5%
45% 42% 47% 45% 41% 39% 48%
15% 17% 14% 13% 19% 16% 13%
13% 12% 13% 15% 12% 16% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.12) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Beto Albuquerque
Emília Fernandes
Germano Bonow
Julio Flores
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
5% 7% 4% 4% 8% 5% 6% 4% 3% 3% 7% 9%
13% 10% 15% 11% 15% 13% 13% 12% 14% 13% 12% 13%
7% 8% 6% 6% 4% 5% 8% 9% 8% 6% 5% 7%
4% 4% 4% 8% 4% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 1%
44% 45% 43% 36% 45% 51% 41% 46% 40% 47% 45% 46%
13% 14% 12% 18% 11% 15% 11% 12% 13% 15% 12% 12%
13% 12% 15% 16% 12% 9% 15% 14% 16% 11% 14% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.12) Se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Beto Albuquerque
Emília Fernandes
Germano Bonow
Julio Flores
Lasier Martins
Branco/ Nulo
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
5% 6% 5% 5% 10% 3% 5%
13% 13% 13% 13% 12% 20% 10%
7% 7% 7% 7% 6% 4% 8%
4% 4% 4% 5% 2% 3% 5%
44% 43% 46% 43% 42% 38% 47%
13% 15% 13% 12% 15% 16% 12%
13% 12% 12% 15% 12% 16% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.13) Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Rio Grande do Sul o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Beto Albuquerque
Emília Fernandes
Germano Bonow
Ibsen Pinheiro
Germano Rigotto
José Fogaça
Julio Flores
Lasier Martins
Pedro Simon
Poderia votar em todos
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
10% 10% 10% 8% 8% 11% 10% 14% 13% 11% 10% 6%
14% 14% 14% 12% 18% 13% 12% 13% 13% 18% 10% 16%
8% 7% 9% 8% 11% 9% 7% 6% 7% 10% 7% 10%
11% 13% 10% 9% 13% 11% 11% 11% 11% 12% 7% 17%
10% 10% 10% 8% 15% 11% 8% 9% 7% 11% 11% 15%
11% 11% 11% 10% 11% 11% 8% 14% 12% 10% 12% 10%
11% 11% 11% 12% 11% 9% 11% 11% 12% 10% 8% 16%
10% 12% 8% 9% 16% 11% 6% 8% 9% 5% 12% 14%
11% 12% 10% 11% 12% 13% 8% 12% 13% 9% 11% 10%
20% 18% 21% 21% 17% 17% 22% 21% 24% 15% 18% 20%
16% 15% 17% 21% 10% 14% 15% 19% 16% 21% 16% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.13) Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Rio Grande do Sul o(a) sr(a) não votaria de 
jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Beto Albuquerque
Emília Fernandes
Germano Bonow
Ibsen Pinheiro
Germano Rigotto
José Fogaça
Julio Flores
Lasier Martins
Pedro Simon
Poderia votar em todos
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
10% 7% 10% 12% 9% 11% 10%
14% 14% 11% 16% 16% 13% 14%
8% 8% 7% 9% 6% 9% 8%
11% 14% 11% 10% 11% 12% 11%
10% 12% 9% 10% 12% 11% 10%
11% 10% 12% 11% 10% 12% 11%
11% 16% 11% 8% 12% 14% 9%
10% 14% 10% 8% 24% 14% 6%
11% 10% 8% 15% 10% 12% 11%
20% 20% 20% 20% 8% 27% 19%
16% 12% 16% 17% 21% 15% 15%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.19) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Tarso Genro até o momento? O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
2% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 2%
27% 31% 24% 28% 35% 22% 27% 25% 29% 27% 29% 23%
42% 40% 43% 44% 38% 49% 39% 40% 38% 43% 47% 37%
14% 13% 16% 14% 11% 13% 19% 14% 13% 15% 12% 20%
11% 12% 10% 7% 11% 9% 8% 17% 12% 10% 7% 16%
4% 3% 4% 6% 1% 3% 6% 2% 5% 5% 2% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.19) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Tarso Genro até o momento? O(a) sr(a) 
diria que ela está sendo:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
2% 1% 3% 2% 3% 3% 2%
27% 28% 26% 30% 17% 34% 27%
42% 43% 45% 38% 43% 34% 44%
14% 14% 13% 16% 17% 14% 14%
11% 12% 11% 9% 16% 8% 11%
4% 1% 2% 5% 4% 6% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.20) O(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho do Governador Tarso Genro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Aprova
Desaprova
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
47% 49% 46% 49% 51% 47% 43% 48% 48% 47% 51% 41%
45% 46% 44% 44% 41% 44% 50% 45% 43% 47% 40% 54%
8% 5% 10% 7% 8% 9% 7% 7% 9% 6% 9% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.20) O(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho do Governador Tarso Genro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Aprova
Desaprova
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
47% 41% 48% 51% 39% 56% 46%
45% 54% 44% 41% 53% 35% 47%
8% 4% 8% 8% 8% 8% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.21) Gostaria agora que o(a) sr(a) avaliasse a administração do Governador Tarso Genro, dando uma nota de 0 a 10,
lembrando que 0 significa que o(a) sr(a) avalia como “péssima”, e 10 significa que o(a) sr(a) avalia como “ótima”

a administração do Governador:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
NOTA MÉDIA
(00) Péssima
(01)
(02)
(03)
(04)
(05)
(06)
(07)
(08)
(09)
(10) Ótima
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
5,1 5,1 5,1 5,0 5,4 5,3 5,0 5,0 5,2 5,1 5,3 4,7
7% 7% 6% 5% 4% 5% 8% 10% 8% 9% 4% 8%
5% 5% 5% 5% 8% 3% 3% 6% 4% 5% 7% 6%
5% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 5% 6% 4% 4% 7%
7% 7% 7% 10% 7% 7% 9% 4% 6% 9% 4% 13%
10% 10% 10% 13% 8% 11% 11% 8% 7% 14% 11% 8%
19% 18% 20% 19% 15% 21% 20% 19% 20% 15% 22% 17%
13% 11% 14% 12% 13% 13% 11% 14% 13% 9% 15% 13%
14% 14% 13% 11% 17% 14% 10% 15% 17% 10% 15% 10%
14% 15% 13% 15% 17% 13% 13% 13% 11% 19% 13% 14%
3% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 2%
2% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 1% 1%
1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.21) Gostaria agora que o(a) sr(a) avaliasse a administração do Governador Tarso Genro, dando uma 
nota de 0 a 10, lembrando que 0 significa que o(a) sr(a) avalia como “péssima”, e 10 significa que o(a) sr

(a) avalia como “ótima” a administração do Governador:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
NOTA MÉDIA
(00) Péssima
(01)
(02)
(03)
(04)
(05)
(06)
(07)
(08)
(09)
(10) Ótima
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
5,1 4,9 5,1 5,3 4,2 5,4 5,2
7% 4% 7% 8% 7% 6% 7%
5% 6% 6% 4% 10% 6% 4%
5% 6% 5% 5% 9% 4% 5%
7% 10% 8% 5% 14% 4% 7%
10% 13% 8% 11% 11% 6% 11%
19% 19% 20% 17% 23% 19% 18%
13% 14% 14% 11% 7% 14% 13%
14% 9% 14% 15% 11% 15% 13%
14% 14% 14% 15% 4% 17% 15%
3% 2% 2% 5% 4% 4% 3%
2% 1% 2% 2% 0% 2% 2%
1% 1% 1% 2% 1% 2% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

P.22) O(a) sr(a) confia ou não confia no Governador Tarso Genro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE
Confia
Não confia
Não sabe/ Não respondeu

812 389 423 130 158 151 157 216 225 188 256 143
43% 46% 41% 42% 47% 40% 40% 45% 46% 41% 47% 34%
48% 46% 50% 46% 45% 49% 52% 48% 45% 48% 45% 58%
9% 8% 9% 12% 8% 11% 8% 7% 9% 10% 9% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0429/2014 

RIO GRANDE DO SUL

 P.22) O(a) sr(a) confia ou não confia no Governador Tarso Genro?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CAPITAL PERIFERIA INTERIOR

BASE
Confia
Não confia
Não sabe/ Não respondeu

812 138 333 320 105 189 518
43% 39% 41% 47% 35% 53% 41%
48% 52% 49% 45% 53% 38% 51%
9% 9% 9% 8% 11% 8% 8%
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GRÁFICOS
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA

SOBRE

ASSUNTOS  POLÍTICOS/ ADMINISTRATIVOS

RIO GRANDE DO SUL

812 ENTREVISTAS



Muito interesse
13%

Interesse médio
26%

Pouco interesse
37%

Nenhum interesse
22%

Não sabe/ Não 
respondeu

2%

INTERESSE PELAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES
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8

2

1

2

5

71

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Tarso Genro

Ana Amélia Lemos

José Ivo Sartori

Vieira da Cunha

Outros com menos de 1%

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR 
(Espontânea - Uma opção)

(%)
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3
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1

1

1

1

1

7

75

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Lasier Martins

Germano Rigotto

Pedro Simon

José Fogaça

Beto Albuquerque

Emília Fernandes

Ana Amélia Lemos

Paulo Paim

Outros com menos de 1%

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
(Espontânea - Uma opção)

(%)
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31
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1

0

0

11

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ana Amélia Lemos

Tarso Genro

José Ivo Sartori

Vieira da Cunha

Roberto Robaina

José Paulo Cairoli

Vicente Bogo

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR 
(Estimulada - Uma opção)

(%)



46

62

8 11

23
1923

8

set-13 mar-14

INTENÇÃO DE VOTO NO SEGUNDO TURNO 
PARA GOVERNADOR 

(Estimulada - Cenário I)
(%)

Ana Amélia
Lemos

José Ivo Sartori

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não
respondeu
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48

23
34

20
1319
6

set-13 mar-14

INTENÇÃO DE VOTO NO SEGUNDO TURNO 
PARA GOVERNADOR 

(Estimulada - Cenário II)
(%)

Ana Amélia
Lemos

Tarso Genro

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não
respondeu



39
45
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21

28
25

23

9

set-13 mar-14

INTENÇÃO DE VOTO NO SEGUNDO TURNO 
PARA GOVERNADOR 

(Estimulada - Cenário III)
(%)

Tarso Genro

José Ivo Sartori

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não
respondeu



46

64

7 9

24

19
23

8

set-13 mar-14

INTENÇÃO DE VOTO NO SEGUNDO TURNO 
PARA GOVERNADOR 

(Estimulada - Cenário IV)
(%)

Ana Amélia
Lemos

Vieira da Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não
respondeu
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40
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José Ivo Sartori

Vieira da Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO NO SEGUNDO TURNO 
PARA GOVERNADOR 

(Estimulada - Cenário V)
(%)



39
44

10
18

28
2824

10

set-13 mar-14

INTENÇÃO DE VOTO NO SEGUNDO TURNO 
PARA GOVERNADOR 

(Estimulada - Cenário VI)
(%)

Tarso Genro

Vieira da Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não
respondeu
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Tarso Genro

Roberto Robaina

Vicente Bogo

Vieira da Cunha

Ana Amélia Lemos

José Ivo Sartori

José Paulo Cairoli

Poderia votar em todos

Não sabe/ Não respondeu

REJEIÇÃO DE VOTO DE POSSÍVEIS CANDIDATOS A 
GOVERNADOR 

(Estimulada - Várias opções)
(%)
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Lasier Martins

Pedro Simon

Emília Fernandes

Germano Bonow

Julio Flores

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
(Estimulada - Cenário I)

(%)
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Lasier Martins

Germano Rigotto

Emília Fernandes

Germano Bonow

Julio Flores

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
(Estimulada - Cenário II)

(%)
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Lasier Martins

Emília Fernandes

José Fogaça

Germano Bonow

Julio Flores

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
(Estimulada - Cenário III)

(%)
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Lasier Martins

Emília Fernandes

Germano Bonow

Ibsen Pinheiro

Julio Flores

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
(Estimulada - Cenário IV)

(%)
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Lasier Martins
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Germano Bonow

Beto Albuquerque

Julio Flores
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Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
(Estimulada - Cenário V)

(%)
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11
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20
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Emília Fernandes

Ibsen Pinheiro

José Fogaça

Julio Flores

Pedro Simon

Beto Albuquerque

Germano Rigotto

Lasier Martins

Germano Bonow

Poderia votar em todos

Não sabe/ Não respondeu

REJEIÇÃO DE VOTO DE POSSÍVEIS CANDIDATOS A 
SENADOR 

(Estimulada - Várias opções)
(%)



34
29

41 42

22 25

3 4

set-13 mar-14

AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR 
TARSO GENRO

Ótima/ Boa

Regular

Ruim/ Péssima

Não sabe/ Não
respondeu



51 47

38 45

11
8

set-13 mar-14

APROVAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO 
GOVERNADOR TARSO GENRO

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não
respondeu



NOTA PARA A ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR 
TARSO GENRO

Nota média 5,1
%

Nota 00 (Péssima) 07

Nota 01 05

Nota 02 05

Nota 03 07

Nota 04 10

Nota 05 19

Nota 06 13

Nota 07 14

Nota 08 14

Nota 09 03

Nota 10 (Ótima) 02

Não sabe/ Não respondeu 01



47

4343
48

10 9

set-13 mar-14

CONFIANÇA NO GOVERNADOR TARSO GENRO

Confia

Não confia

Não sabe/ Não
respondeu


